



Многотиражная газета
РОГОВЧАНКА

Официальное печатное средство массовой информации Rogovskogo сельского поселения Тимашевского района
Издается с мая 2011 г.

15 апреля 2025 года № 04 (332)

ВСЕРОССИЙСКИЙ СУББОТНИК

ПРИМИ УЧАСТИЕ В МАРАФОНЕ ЧИСТОТЫ!

26 апреля 2025



26 апреля 2025 года во всех регионах страны пройдет Ежегодный Всероссийский субботник, объявленный Минстроем России.

Субботник – это добрая традиция, которая приучает нас заботиться об окружающем пространстве и дает возможность сделать полезное дело. Жители могут привести в порядок двор своего дома, общественные территории, высадить цветы и деревья, убрать клумбы и дорожки.

Призываем всех активных и неравнодушных жителей вовлечь в мероприятия своих друзей и соседей, организовать уборку. Жить в чистом, благоустроенном и зеленом населённом пункте, будь то город или село, – это желание и одновременно обязанность всех нас.

«Крым – жемчужина России»

18 марта 2025 года исполнилось 11 лет с момента воссоединения Крыма с Россией. Крым — один из трех древнейших очагов европейской цивилизации наряду с Древней Грецией и Римом. Крымский полуостров очаровал многих поэтов и художников, которые хоть раз прикоснулись к его таинственной сути. Пейзажами этой жемчужины в короне Российской империи нельзя не восхищаться!

В канун празднования воссоединения Крыма с Россией в Rogovskom Доме культуры оформлена фотовыставка «Крым – жемчужина России», которая посвящена природной красоте Крыма и Севастополя.

Вниманию зрителей предоставлены фотографии, книги и брошюры, отражающие красоту и многогранность Крымского полуострова.

На выставке представлены фотографии Золотых ворот - одного из самых узнаваемых символов юго-восточного Крыма, прекраснейшие виды Воронцовского, Ливадийского и Массандровского дворцов, горы Ай-Петри, розового озера Сасык-Сиваш, лавандовых полей в Бахчисарайском районе, ошеломляюще прекрасный ночной вид сверху Балаклавы, и других достопримечательностей полуострова.

Фотовыставка позволяет посетителям увидеть Крым с необычного ракурса – через объектив фотографов, запечатлевших величественные пейзажи и культурное наследие полуострова.



Взаимодействие органов ТОС с органами местного самоуправления



29 марта 2025 года состоялось собрание с председателями территориального общественного самоуправления Роговского сельского поселения Тимашевского муниципального района.

Встреча произошла в дружеской атмосфере МБУК «Роговская СЦКС». С собравшимися обсуждались вопросы о социально-экономическом положении дел в поселении, реализации государственных программ и национальных проектов на территории, планируемых работах по ремонту улично-дорожной сети.

В ходе собрания ведущим специалистом администрации Роговского сельского поселения Бутяевой П.С. был рассмотрен ряд вопросов по соблюдению мер противопожарной безопасности. Специалист рассказала об участившихся возгораниях в домовладениях жителей поселения, призвала усилить разъяснительную работу среди жителей по соблюдению мер пожарной безопасности; напомнила о соблюдении противопожарного режима в поселении, о правилах поведения на воде, указав квартальным на усиление разъяснительной работы по вопросам безопасности среди жителей Роговского сельского поселения; информировала о том, что с 24 марта по 4 апреля 2025 года проходит Всероссийская акция «Сообща где торгуют смертью»; рассмотрели вопросы, связанные с противодействием терроризму и контролем за пребыванием и проживанием иностранных граждан на территории поселения.

Председателям был выдан раздаточный информационный материал для жителей поселения («Как избежать пожара в быту», «Телефоны экстренных служб», «Штрафы за нарушение правил ПБ.» «Антинаркотическая комиссия телефоны доверия», «Не курите рядом с нами».

Так же обсудили вопрос участия ТОСов в поздравлении ветеранов и тружеников тыла на дому, в честь празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне и об участии в конкурсе «Лучший территориальный орган».

Бутяева П.С. выразила слова благодарности председателям ТОС за взаимопонимание и поддержку в решении вопросов жизни нашего поселения. Было принято решение, такие встречи проводить ежеквартально.

Завершилась дружеская встреча чаепитием.

Прокуратурой Тимашевского района выявлены нарушения требований законодательства о противодействии коррупции при привлечении бывшего государственного служащего к трудовой деятельности

Прокуратура Тимашевского района провела проверку, по результатам которой выявлены нарушения требований антикоррупционного законодательства при трудоустройстве бывшего государственного служащего.

Так, руководителем ООО «Деловые средства» принят на работу бывший государственный служащий инспекции ОМВД России по Тимашевскому району, однако в нарушение требований ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» после заключения с указанным работником трудового договора, соответствующее уведомление в установленный законом срок прежнему работодателю госслужащего не направлено.

По вышеуказанному факту прокуратурой района вынесено постановление по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг бывшего государственного служащего), постановлением мирового судьи виновное лицо привлечено к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей.

Помощник прокурора района
юрист 3 класса
Е.А. Кашкина

Руководством прокуратуры Тимашевского района принято участие в присвоении ветеранам войны звания почетных граждан муниципального образования

Сегодня, 08.04.2025 исполняющий обязанности прокурора Тимашевского района Михаил Масягин совместно с главой Тимашевского района Андреем Палием и главой Тимашевского городского поселения Николаем Паниным в преддверии празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне поздравил ветеранов с присвоением звания «Почетный гражданин города Тимашевска».

Решениями Совета муниципального образования Тимашевского городского поселения звание «Почетный гражданин города Тимашевска» в целях сохранения исторической памяти, в благодарность участникам Великой Отечественной войны присвоено ветеранам Яниной Анне Васильевне и Ливада Геннадии Федосеевичу.

Руководство прокуратуры района пожелало ветеранам крепкого здоровья, любви родных и близких, долгих лет жизни, бодрости духа, а также совместно с артистами городского Дома культуры им. В.И. Безобразова исполнили знаменитые и душевные песни «Смуглянка» и «Катюша», напомнившие незабываемые моменты Великой Победы.

Помощник прокурора района
юрист 3 класса
Е.А. Кашкина

В Краснодарском крае ветераны Великой Отечественной войны начали получать единовременные выплаты к 80-й годовщине Победы

Согласно Указу Президента РФ, Отделение Социального фонда России по Краснодарскому краю произведет единовременные выплаты к 80-летию юбилею Победы ветеранам Великой Отечественной войны до конца апреля.

Эти средства будут зачислены одновременно с апрельской пенсией. Для ветеранов, получающих пенсию через почту, выплаты произведут с 3 по 24 апреля 2025 года, а для тех, кто получает в кредитных организациях — 10 апреля 2025 года.

Единовременная выплата к 80-й годовщине Победы осуществляется автоматически, на основании уже имеющейся информации в Отделении СФР по Краснодарскому краю. Ветерану, его родственникам или доверенным лицам не потребуется подавать дополнительные заявления или посещать офисы Отделения Соцфонда по Краснодарскому краю.

Размер выплаты составит 80 тысяч рублей для участников и инвалидов Великой Отечественной войны, их вдов, а также лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя», «Житель осажденного Сталинграда». Аналогичная сумма предусмотрена для бывших несовершеннолетних узников концлагерей.

Труженики тыла и бывшие совершеннолетние узники фашизма получают по 55 тысяч рублей.

Выплата к юбилею Победы предоставляется дополнительно к ежегодной майской выплате 10 тысяч рублей, которая положена только участникам и инвалидам Великой Отечественной войны.

Если остались вопросы, то можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу — с 8:00 до 16:00 часов.

С начала 2025 года Отделение СФР по Краснодарскому краю выплатило единовременное пособие 144 семьям, принявшим на воспитание детей

С начала текущего года 144 семьи Краснодарского края, принявшие на воспитание детей, получили единовременную выплату от Отделения Социального фонда России по Краснодарскому краю. На эти цели было направлено 8,7 миллиона рублей.

Единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью — это разовая мера поддержки, на получение которой имеют право усыновители детей, а также их опекуны, попечители или приемные родители. При этом они должны быть гражданами РФ и постоянно проживать в России.

Выплата предоставляется однократно в фиксированном размере. В нашем крае это — 26 941,71 рубля. Если же семья усыновила ребенка старше 7 лет, братьев или сестер одновременно или ребенка с инвалидностью, то размер пособия составляет 205 856,61 рубля. При передаче на воспитание сразу нескольких детей выплата положена на каждого из них.

Для получения единовременного пособия необходимо обратиться с заявлением в клиентскую службу Отделения СФР по Краснодарскому краю или МФЦ. От заявителя потребуется копия решения суда об усыновлении ребенка, остальные документы специалисты самостоятельно запросят в рамках межведомственного взаимодействия. Также заявление можно подать на портале госуслуг.

Заявление необходимо подать в течение 6 месяцев со дня вступления в силу решения суда об усыновлении, дня вынесения органом опеки и попечительства решения об установлении опеки или попечительства либо дня заключения договора о принятии ребенка в семью.

Решение о назначении пособия принимается в течение 10 рабочих дней после поступления соответствующего заявления. При отсутствии необходимых документов и сведений срок рассмотрения может быть продлен до 20 рабочих дней.

В апреле Отделение СФР по Краснодарскому краю перечислит социальные пенсии в проиндексированном размере

С 1 апреля социальные пенсии в Краснодарском крае будут проиндексированы на 14,75%. Размер индексации рассчитывается исходя из темпов роста прожиточного минимума пенсионеров за прошедший год. Традиционно индексация социальных пенсий проводится 1 раз в год — 1 апреля.

Социальная пенсия не зависит от страхового стажа и индивидуальных пенсионных коэффициентов. Она положена людям по возрасту, с инвалидностью и тем, кто потерял кормильца. На территории Краснодарского края проживает 137 тысяч получателей социальных пенсий.

Для удобства граждан индексация пройдет автоматически, обращаться в клиентские службы Отделения Социального фонда России по Краснодарскому краю не нужно.

Если остались вопросы, то можно обратиться в единый контакт-центр (ЕКЦ): 8(800)100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00 часов, в пятницу — с 8:00 до 16:00 часов.

«Крымская весна — вместе навсегда!»

18 марта по всей стране отмечают одиннадцатую годовщину возвращения Крыма и Севастополя в состав РФ. В канун этой значимой даты, ставшей всероссийским праздником, филиал МБУК «Роговская библиотека» совместно с советником директора по воспитанию Глоба О.П. провела для старшеклассников МБОУ ООШ №21 информ-досье «Крымская весна — вместе навсегда!».

Увлекательный рассказ о многовековой истории полуострова, о событиях Крымской весны сопровождался показом слайд-журнала «Крым наш. Мы вместе!». Особое внимание уделили неразрывной связи республики с русской культурой, искусством, познакомили с достопримечательностями полуострова. Дополняла материал красочная книжно-иллюстративная выставка «Россия и Крым — мы вместе!». Проверить знания учащихся помогла онлайн-викторина «Гордость Крыма».

Теперь он наш! Великий Крым!
Вернулся он в Россию снова,
Сквозь темную кровь и блеклый дым,
Благодаря всей силе слова.

Ю.В. Паленная, библиотекарь филиала
МБУК «Роговская библиотека»

«Дорогами Победы»

22 марта 2025 г. стартовала патриотическая акция – автопробег «Дорогами Победы» по маршруту Роговская – Туапсе, посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, приуроченный к Году защитника Отечества.

Старт дали в 5:00 на мемориале «Стела» в ст. Роговской возложением цветов и гирлянды Славы. В акции приняли участие представители организаций и учреждений станицы, ветераны боевых действий, депутаты, юнармейцы, волонтеры культуры.

Автопробег возглавила глава Роговского сельского поселения Оксана Александровна Ракитянская. В автопробеге участвовали 11 автомобилей. Из окон машин развевались российские флаги, знамёна Победы, флаги Краснодарского края и ст. Роговской, были слышны песни военных лет. Автоколонна проследовала по улицам станицы Роговской, г. Тимашевска, затем Кореновский район, г. Краснодар, г. Горячий Ключ, Джубга.

★ Завершился автопробег в городе воинской славы Туапсе у мемориала «Смерч журавлей», где состоялась торжественная церемония с участием местной администрации и отдела культуры, и возложение цветов.

Юбилейная медаль

В этом году мы отмечаем важную дату — 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Значимый для каждого жителя страны юбилей напоминает о героизме и мужестве наших предков, которых сражались за свободу нашей Родины, своим трудовым подвигом в тылу внесли большой вклад в приближение Великой Победы.

25 марта состоялось вручение юбилейной медали «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. труженице тыла Переваловой Александре Георгиевне. Заместитель главы МО Тимашевский район Стешенко А.Н., глава Роговского сельского поселения Ракитянская О.А., заместитель главы Роговского сельского поселения Янчук С.П. и творческий коллектив Дома культуры посетили Александру Георгиевну на дому, чтобы поздравить с приближающимся юбилеем Великой Победы и вручить памятную награду – юбилейную медаль, учрежденную Президентом РФ В.В. Путиным в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Эта медаль – признание заслуг ветеранов, символ нашей безграничной благодарности поколению людей, которое внесло на своих плечах все тяготы войны.

Александра Георгиевна родилась в 1931 году. Так уж сложилось, что у всех долгожителей, рождённых в те годы, нелёгкая судьба: трудные военные и послевоенные годы, лишения и работа в голод и холод. За добросовестный труд имеет звания «Ветеран труда», «Труженик тыла» и награждена медалями разных лет к юбилейным годовщинам Победы в Великой Отечественной войне. Александра Георгиевна – живая история, которая напоминает нам о подвиге миллионов людей работавших ради победы над фашизмом. Их труд и подвиги навсегда останутся в памяти будущих поколений.

1 апреля 2025 года Александра Георгиевна будет отмечать свой День рождения. Гости пожелали ей крепкого здоровья, долгих лет жизни в окружении родных и близких, встретить юбилей Победы в добром здравии и под мирным небом.

Наследники Победы

Экспедиционные поездки на каникулах для учащихся и педагогов краеведческого музея «Истоки» Центра творчества «Радуга» станицы Роговской стали замечательной традицией! В рамках реализации проекта «Наследники Победы», посвященного 80-летию Победы, мы отправились в город-герой Санкт-Петербург. Знакомство с северной столицей началось с автобусной экскурсии «Блокадный Ленинград». В планах Гитлера было стереть с лица Земли - Ленинград... Страшнее страниц в истории города не было.

Экскурсия для ребят и педагогов оказалась непростой, мы прочувствовали трагедию Ленинграда, но главное поняли, насколько велик был героизм его жителей, борющихся за свой город в тяжелейшее блокадное время.

Завершилась наша экскурсия в Государственном мемориальном музее обороны и блокады Ленинграда, посвящённом истории Ленинградской битвы в Великой Отечественной войне.

«Голубь мира»

Приближается великий и знаменательный день - День Победы! Праздник, который обретает все большую и большую значимость в глазах взрослых и детей.

8 апреля 2025 года, в Центре творчества «Радуга» для учащихся СОШ №15 педагоги Ирина Николаевна Кондрыко и Алёна Геннадьевна Темир провели мастер - класс по изготовлению белых бумажных голубей «Голубь мира». В начале творческой работы педагоги еще раз напомнили, что голубь с древних времён считался символом мира и плодородия, а впервые нарисовал голубя с оливковой веткой в клюве, как символ мира, Пабло Пикассо. Идут годы, а голубь мира, вместе с георгиевской ленточкой прочно занял позиции доброго и мирного символа мира, свободы и надежды! По сей день, голубь является символом - Мира, Чистоты, Милосердия.

Участвуя в мастер-классе, каждый из учащихся хотел выразить свою безмерную благодарность ветеранам, отстоявшим нашу Родину в трудные годы войны, выразить важность мира для всей планеты!

Подготовила педагог дополнительного образования МБУДО ЦТ «Радуга» Ирина Николаевна Кондрыко

«Кубанский казачок»

В рамках мероприятий, посвящённых 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества, в городе Краснодаре прошёл XXXIV фестиваль детских фольклорных коллективов «Кубанский казачок».

Народным творчеством на Кубани занимается и стар и млад, поэтому фольклорные коллективы есть в большинстве населённых пунктов.

В течении нескольких месяцев продолжался отбор лучших из них. В нынешнем году на муниципальном этапе приняли участие более пяти тысяч человек. Они продемонстрировали своё мастерство на зональных смотрах, более 25 коллективов - лучших певцов, танцоров и музыкантов, прошли в финал.

4 апреля в ЦКЗ Кубанского казачьего хора в рамках фестиваля, который прошёл в три этапа, в фойе была оформлена тематическая выставка детских работ заключительного этапа. Многочисленные гости форума с интересом с ней познакомились.

Юными участниками народной студии декоративно-прикладного искусства «Кудесница», руководитель Юрьева Елена Александровна, была представлена выставка прекрасных работ выполненных в разных техниках. В выставке представлены работы Журавлёва Виктора, Каменевой Виктории, Прокопец Дарьи, Гусарь Дарины, Шамрай Виолеты, Маликовой Арины.

Гордимся земляками

В Санкт-Петербурге состоялась встреча краеведов музея «Истоки» Центра творчества «Радуга» с Олимпийской чемпионкой в парном фигурном катании, четырехкратной чемпионкой мира, трехкратной чемпионкой Европы, шестикратной чемпионкой России Еленой Викторовной Бережной. Роговчанин Иван Петрович Захаров, дедушка Елены Бережной – участник обороны Ленинграда. Знаменитая спортсменка приехала на встречу вместе с мамой Татьяной Ивановной и дочерью Софией, кстати, тоже фигуристка.

Во время встречи Елена Викторовна ответила на вопросы ребят. Все участники встречи получили автограф Олимпийской чемпионки и сфотографировались на память.

В каждом городе нашей страны есть свои достопримечательности: музеи, театры, памятники, архитектуры и т.п. А еще свои намоленные места и свои любимые святые: в Москве – Матрона Московская, в Сергиевом Посаде – Святой Сергей Радонежский, в Воронеже – Святой Митрофан Воронежский, в Дивеево – Серафим Саровский и много других. Есть в Санкт-Петербурге уникальное место, которое просто потрясает своей мощной энергетикой и духовной силой. Это скромная часовня на Смоленском кладбище. В один из дней посещения Санкт-Петербурга краеведы музея «Истоки» Центра творчества «Радуга» посетили на Васильевском острове Смоленское кладбище, а точнее часовню Святой Блаженной Ксении Петербургской, где под землей находятся ее мощи.

Мы помолились о родных, о мире, написали записки, поставили свечи. На этом закончилось наше замечательное путешествие в Санкт-Петербург. Завтра отправимся в школу с массой новых знаний и впечатлений!

В день театра учащимся краеведческого музея «Истоки» Центра творчества «Радуга» посчастливилось побывать в Национальном драматическом театре России – Александринском на спектакле «Руслан и Людмила». Произведение Пушкина современным языком. Необычно, красочно, смело, порой до слез смешно. Нам очень понравилось. Мы ничего подобного не видели.

26 марта 2025 года краеведы музея «Истоки» Центра творчества «Радуга» посетили сокровищницу мирового искусства Эрмитаж. Своё путешествие по Эрмитажу ребята начали с роскошной и знаменитой Иорданской лестницы, далее путь лежал в парадные залы Зимнего дворца: Фельдмаршальский, Петровский (Малый тронный), Гербовый. В Георгиевском зале познакомились с парадными портретами военачальников, прославившихся в войне с Наполеоном. В Малом Эрмитаже увидели собрания полотен Лувра, и экспонаты западноевропейского искусства. В Павильонном зале любовались знаменитыми часами «Павлин». В Новом Эрмитаже посмотрели знаменитые полотна из коллекции российских императоров, картины великих мастеров.



В конце экскурсии ребята еще долго делились впечатлениями от увиденной красоты.

Знакомство с Санкт-Петербургом музей «Истоки» Центра творчества «Радуга» продолжил во время обзорной экскурсии по городу.

Мы увидели самые красивые архитектурные ансамбли и исторические памятники парадного Петербурга, такие как: храм Спаса на Крови, Исаакиевская площадь и ее доминанта – Исаакиевский собор, Медный всадник, увековечивший Петра I, Марсово поле, Адмиралтейство и один из самых известных символов Петербурга - императорский Зимний дворец. А переехав через Неву, мы увидели вблизи ансамбль стрелки Васильевского острова, Петропавловскую крепость, домик Петра I – первое жилое здание в зарождающемся Петербурге. А еще мы побывали в знаменитых петербургских дворах-колодцах....

Прогуливаясь по улицам потрясающего города, мы погрузились в атмосферу величия, проникнулись чувством восторга, почувствовали все его великолепие!!!

27 марта 2025 года учащиеся краеведческого музея «Истоки» Центра творчества «Радуга» отправились в город Пушкин. Посетили Екатерининский дворец и прогулялись по парку Царского села. Жемчужина русского барокко, любимая летняя резиденция Екатерины II – Большой Екатерининский дворец восхитил своим неповторимым величием, особенно знаменитая Янтарная комната. Прогулка по парку тоже принесла много удовольствия, ребята получили возможность насладиться красотой и великолепием парка.

28 марта 2025 года учащиеся краеведческого музея «Истоки» Центра творчества «Радуга» побывали на экскурсии в Музее антропологии и этнографии имени Петра Великого Кунсткамера РАН. Познакомились с уникальной коллекцией предметов старины, раскрывающих историю и быт многих народов. Экскурсия была очень интересной и насыщенной. Ребята слушали рассказ экскурсовода с нескрываемым интересом!

«Удивительные места Крыма»

Крым - одно из лучших мест для отдыха, тысячи людей приезжают сюда, чтобы отдохнуть и полюбоваться природой, красивыми достопримечательностями. 18 марта в день исторического события воссоединения Крыма с Россией МБУК «Роговская библиотека» совместно с волонтером Ульяновским Максимом провели для учащихся СОШ № 15 урок – путешествие «Удивительные места Крыма».

Прослушав рассказ библиотекаря, ребята узнали, что Крымский полуостров является одним из самых красивых мест на Земле, а благодаря постройке грандиозного моста через Керченский пролив добраться до его удивительных мест стало проще. С помощью слайд – презентации «Наш прекрасный Крым», ребята совершили увлекательное путешествие по полуострову, познакомились с разнообразными историческими и архитектурными достопримечательностями, такими как Ласточкино гнездо, Мраморная пещера, Храм солнца, Воронцовский дворец, гора Ай - Петри и многими другими. Не менее важной частью мероприятия стали обсуждения, в которых ребята делились своими впечатлениями о Крыме, кто-то из них вспоминал поездки с родителями, кто-то мечтал побывать на полуострове.

Микольян Л.А.,
библиотекарь МБУК «Роговская библиотека»

«Марафон предпоЧтений»

В дни весенних каникул в рамках Недели детской и юношеской книги в МБУК «Роговская библиотека» прошёл день информации «Марафон предпоЧтений», который начался с экскурсии по детскому абонементу «Путешествие в мир детских книг» для читателей младшего школьного возраста. Библиотекарь рассказала ребятам о том, как устроена библиотека, представила яркие и познавательные выставки.

В читальном зале библиотеки состоялся библиотечный урок «Чтение как удовольствие». Библиотекарь рассказала детям об истории появления книг и библиотек, дала практические советы о том, как читать с удовольствием и пользой. Ребята приняли участие в анкетировании «Детские предпочтения», где поделились своим мнением о роли чтения в своей жизни. Все участники встречи получили памятки «Техники для эффективного запоминания текстовой информации».

Для читателей постарше был организован открытый просмотр книг «О той войне», подростки познакомились с популярными художественными произведениями, которые посвящены событиям и сражениям Великой Отечественной войны, героическим подвигам защитников Родины, мужеству и стойкости русского народа. Читая эти книги, ребята смогут понять, какой дорогой ценой был завоеван мир на земле, как надо нам всем его беречь и хранить.

В целом, день информации прошёл успешно, библиотекари с помощью разных форм работы постарались повысить интерес подрастающего поколения к чтению и саморазвитию.

Библиотекарь МБУК «Роговская библиотека»
Ульская Е.А.

«Люди, прославившие наш край»

Кубань – южный регион России, который славится своими природными красотами, богатой историей и, конечно, известными людьми. Среди них можно выделить многих знаменитых личностей, которые внесли свой вклад в развитие культуры, науки, спорта, сельского хозяйства и других областей. Именно таким людям посвятили библиотекари МБУК «Роговская библиотека» познавательный краеведческий час, который провели для учащихся МБОУ СОШ №15. Дети узнали о творчестве и сложной судьбе Константина Образцова, автора слов гимна Краснодарского края «Ты,



Кубань, ты - наша Родина», о великом вкладе Станислава Владимировича Очаповского в отечественную медицину. В ходе встречи прозвучали имена и других великих кубанцев - Епистинии Фёдоровны Степановой, Евгения Дмитриевича Фелицына, Николая Игнатовича Кондратенко, Виктора Гавриловича Захарченко, особое внимание уделили заслугам Алексея Александровича Багмута. С 1965 по 1985г Алексей Александрович был председателем колхоза имени Калинина станицы Роговской. Он создал и сплотил коллектив единомышленников и из захудалого хозяйства превратилось в колхоз-миллионер с прекрасной социальной инфраструктурой. Школа, многоэтажные дома, магазины, участковая больница, Дом культуры, детские сады, Дом спорта, лагерь труда и отдыха были построены в эти годы.

Отдельная страница мероприятия была посвящена детским писателям Кубани, которые своим творчеством прославляют наш уникальный край. Ребята познакомились с их произведениями, представленными на выставке, и выбрали книги для чтения дома.

Кубань – это уникальный регион, где живут и работают многие знаменитые люди. Их достижения и успехи являются примером для многих людей по всей стране.

Библиотекарь МБУК «Роговская библиотека»
Ульская Е.А.

День работника культуры

Торжественное чествование лучших культработников района прошло в районном доме культуры им. В.М. Толстых 28 марта, а 27 марта состоялось награждение работников ДК, библиотеки и ДШИ на большой сцене Роговского СДК. Мероприятие приурочили ко Дню работника культуры.

На церемонии награждения глава Роговского сельского поселения с торжественным словом обратилась к работникам культуры и вручила благодарственные письма и грамоты. Председатель Совета Роговского сельского поселения Залозная С. В. поблагодарила работников культуры и вручила благодарности.

На мероприятии присутствовали ветераны культуры ст. Роговской. Кроме того, коллективы и руководители Роговского СДК и Библиотеки были отмечены благодарностью Главы администрации МО Тимашевского района А.В. Паляя.

«С книгой весело шагать по просторам»

Очень любят праздник книжки
И девчонки, и мальчишки.
Книга - верный,
Книга - первый,
Книга - лучший друг ребят!

Открытие Недели детской и юношеской книги в филиале МБУК «Роговская библиотека» состоялось! 24 марта 2025 года на литературный праздник «С книгой весело шагать по просторам» были приглашены первоклассники МБОУ ООШ №21.

С верной помощницей Волшебной книгой ребятам рассказали очень интересную историю первых «Книжкиных именин», ставших впоследствии праздником веселых приключений, новых литературных открытий и встреч - Неделей детской и юношеской книги. Прослушав праздничные стихотворения и поздравительные телеграммы, учащиеся отправились в увлекательное путешествие. Преодолев «Молочные реки - кисельные берега» и пройдя «Математический лес», ребята вышли на «Сказочную поляну», где попробовали сочинить свою сказку. И это у них замечательно получилось! Ярким акцентом мероприятия стала книжно-иллюстративная выставка «Нынче книга-именинница!», а также слайд-журнал и тематическая зона «Здравствуй, Книжкина неделя!».

Участники получили массу положительных эмоций и впечатлений.

библиотекарь филиала
МБУК «Роговская
библиотека» Ю.В.
Паленная



«Читайте! Дерзайте!

Свой мир открывайте!»

Традиционно в конце марта в библиотеках страны проходит замечательный праздник — Неделя детской и юношеской книги. Самая первая Неделя детской книги прошла в Москве в марте далёкого 1943 года. Шла Великая Отечественная война, но взрослые в это трудное время сумели устроить для детей прекрасный добрый праздник. С тех пор Неделя детской и юношеской книги стала хорошей традицией, и каждый год проходит в городах и сёлах нашей страны.

Сотрудники МБУК «Роговская библиотека» ознаменовали открытие Недели детской и юношеской книги выставкой-просмотром литературы для молодёжи «Читайте! Дерзайте! Свой мир открывайте!» Началось мероприятие со знакомства с историей праздника и рассказа о том, как «Книжные именины» превратились в целую неделю, посвященную книгам для детей и молодежи. Библиотекарь побеседовал с подростками о пользе чтения и его благоприятном влиянии на гармоничное развитие человека. Ну и, в такой прекрасный праздник, главными героями встречи стали, конечно же, книги. Вниманию присутствующей аудитории были представлены произведения различных жанров, написанные современными авторами специально для молодых людей. Ребята живо обсуждали свои любимые книги, делились впечатлениями и мнениями, после чего смогли выбрать себе литературу по интересам.

«За морями, за лесами ждут нас сказки с чудесами»

Неделя детской книги – это важное событие для всех любителей чтения и детской литературы. В рамках этой недели в МБУК «Роговская библиотека» проходит множество мероприятий, направленных на развитие интереса к чтению среди детей и подростков. Одним из таких мероприятий стало открытие Недели детской книги в формате литературного праздника для читателей младшего школьного возраста. Библиотекарь рассказала ребятам о том, что такое Неделя детской книги и как она проводится. Затем дети отправились в увлекательное путешествие по сказкам и узнали много нового и интересного о любимых героях. В рамках встречи были проведены различные игры и конкурсы. Дети создавали свои собственные сказки, рисовали иллюстрации к любимым произведениям, играли в настольные игры и участвовали в викторинах. Одним из самых интересных элементов праздника стал конкурс «Найди пару», в котором дети под весёлую музыку искали пару для своего сказочного героя. Внимание учащихся привлекла красочно оформленная книжная выставка «Волшебный мир сказок», с помощью которой они смогли выбрать произведения для чтения дома.

Открытие Недели детской книги стало прекрасным поводом для ребят провести время с друзьями, почитать любимые книги и познакомиться с новыми произведениями.

Библиотекарь МБУК
«Роговская библиотека»
Ульская Е.А.

«Приключения на острове Чтения»

Всемирный день детской литературы отмечается ежегодно 2 апреля. Этот праздник посвящён детским писателям и их творчеству, которое помогает детям развиваться и познавать мир. В рамках празднования этого дня в МБУК «Роговская библиотека» прошла литературная игра, в которой приняли участие учащиеся 2-х классов МБОУ СОШ №15. Дети разделились на три команды, получили маршрутные листы и отправились в увлекательное путешествие по острову Чтения. На каждом пункте маршрута ребят ждали сказочные персонажи с интересными заданиями. В ходе игры школьники продемонстрировали свои знания о детской литературе и умение работать в команде. Они также получили возможность проявить свои творческие способности. Игра прошла успешно, команды справились с заданиями и практически одновременно пришли к финишу. Дети благодарили организаторов за полученные положительные эмоции и возможность окунуться в волшебный мир любимых произведений. Библиотекари, в свою очередь, напомнили юным читателям, что книга – это удивительный мир, который открывается перед нами, когда мы берём её в руки. Она может быть не только источником знаний, но и помощником в развитии воображения, фантазии и творческих способностей. Ребята с удовольствием выбрали книги для чтения дома, которые были представлены на подготовленной к встрече выставке «Остров книжных сокровищ».

Библиотекарь МБУК «Роговская библиотека»
Ульская Е.А.

«ЗОЖ зачет»

Пропаганда и популяризация здорового образа жизни особенно важна среди подростков и молодежи. 7 апреля 2025 года во Всемирный день здоровья филиалом МБУК «Роговская библиотека» по инициативе советника директора по воспитанию Глоба О.П. для старшеклассников МБОУ ООШ №21 был проведен квиз «ЗОЖ зачет». Во вступительной беседе учащимся напомнили о слагаемых здорового образа жизни, представили «аукцион аргументов» о пагубных привычках и их непоправимом вреде для организма, о пользе физкультуры и занятий спортом. Разделившись на две команды и ответив на разнородные вопросы, школьники приступили к состязаниям в знании основ ЗОЖа. Ребята от раунда к раунду проявляли сплочённость и быстроту мышления, показав хорошие результаты и положительно сдав «ЗОЖ зачет». Вниманию старшеклассников была представлена книжно – иллюстративная выставка «Мы выбираем ЗОЖ – путь к успеху», слайд-журнал «Девиз по жизни – здоровый образ жизни» и ролик «О спорте», а также вручены памятка «ЗОЖ – ваш стиль» и буклет «Новое поколение – здоровое продвижение». Завершилось мероприятие призывом беречь здоровье, заниматься спортом и не забывать развиваться не только физически, но и интеллектуально.



Ю.В. Паленная, библиотекарь филиала МБУК «Роговская библиотека»

ОНД и ПР Тимашевского муниципального района обращается к жителям

-Не жгите сухую растительность!

Загорание сухой растительности – это настоящее бедствие для пожарных. Причиной таких возгораний часто становится несоблюдение гражданами правил пожарной безопасности, а именно неосторожное обращение с огнем. В одном случае случайно брошенный окурок или спичка, в другом случае – целенаправленный поджог камыша или сухой травы приводит к возникновению пожара, который быстро распространяется на большие площади. Также, трава выжигается умышленно сельскохозяйственными организациями и фермерами для очистки полей и сенокосов от нежелательной растительности, и её прошлогодних остатков.

В период с 1 января по 2 апреля 2025 года на территории МО Тимашевский муниципальный район произошло 73 пожара, из них 30 пожаров мусора, 10 пожаров камыша и сухой растительности.

В связи с участвовавшими случаями пожаров ОНД и ПР Тимашевского района обращается к жителям МО Тимашевский район, чтобы избежать чрезвычайной ситуации необходимо знать и соблюдать правила пожарной безопасности:

- необходимо своевременно очищать на территории, прилегающей к домовладениям и строениям, камыш и сухую траву.

- не разводить костры вблизи строений, не использовать для розжига легко воспламеняющие вещества.

- провести разъяснительную беседу с детьми, объяснить им, что ни в коем случае нельзя самостоятельно разжигать костер, бросать в него неизвестные предметы и аэрозольные упаковки.

Также следует отметить, что на территории МО Тимашевский район введен особый противопожарный режим.

Разведение костров, сжигание мусора и т.д. категорически запрещается. За нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа:

- на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей;
- на должностных лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица,- шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей;
- на юридических лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей.

Телефон единой службы спасения - «112» (101)

Газета «Роговчанка» № 04 (332) 15 апреля 2025 г. Учредитель и издатель: Администрация Роговского сельского поселения Тимашевского района	Газета зарегистрирована постановлением главы Роговского сельского поселения от 18 апреля 2011г. № 47 Адрес: ст. Роговская, ул. Ленина,76 Телефон редакции: 66-4-32 Газета распространяется бесплатно	Главный редактор: глава Роговского сельского поселения Тимашевского района О.А. Ракитянская Над выпуском работали: И.Г.Мозговая Тираж 500 экземпляров
---	---	--

